
10代以下

1%
20代

6%

30〜40代
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50〜60代

36%

70代以上

32%
知っている

・利用あり

54%

知っている

・利用なし

41%

知らない

5%

 アンケート調査結果 

・調査期間：令和 3年 9〜10 月 

・回答者数：138 人（地域住民配布分：126 人、利用状況調査時分：12人） 

 

問 1.あなたの年代を教えてください。                 問 2.「みょうが坂児童遊園」を知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3.「みょうが坂児童遊園」でどのような利用をしていますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 「みょうが坂児童遊園」をどのような公園にしたいですか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5. 「みょうが坂児童遊園」にあったらいいなと思うものは何ですか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ○主な自由意見 
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明るさ ・暗く印象が良くないので、明るくしてほしい。 

衛生面等 

・ネズミや蚊が多い。 

・トイレが不潔であるため、改修してほしい。 

・トイレは不要ではないか。 

・ゴミ収集場所のゴミで、歩道が通りづらくなることがある。 

・衛生面を考慮した公園づくりをしてほしい。 

植栽 

・落ち葉が飛散して大変である。 

・樹木はなくしてほしい。 

・大きな樹木はそのままに、緑と明るさの両立をしてほしい。 

遊び場 

・健康器具があるとよい。 

・保育園児の元気な声で癒されている。 

・子供たちのための公園にしてほしい。 

喫煙 ・喫煙する人が多い。 

その他 

・不審者が居づらい公園にしてほしい。 

・ゴミ箱を撤去してほしい。 

・休憩できるようなベンチを置いてほしい。 

・ベンチを置く際は、形状を工夫してほしい。 

・近くで生誕した三島由紀夫の記念碑等を設置してほしい。 

・トーテムポールを残してほしい。 

・トーテムポールは不要ではないか。 

     


